



致：教育／港聞／社區版 編輯／採訪主任

2022年11月16日

恒大於南沙及前海首設「香港恒生大學中心」
投入大灣區發展邁向新里程

香港恒生大學（恒大）宣佈，於深圳前海和廣州南沙首設「香港恒生大學中心」，標誌著大學積極投入大灣區的發展。恒大是次獲得深圳市人工智能產業協會及愛永星辰生命健康集團的贊助支持，分別無償借出前海的深港青年夢工場及南沙生態產業園的部份場地，作大學教學和研究活動，以及有助師生於大灣區發展之用。

為此，恒大於昨天（2022年11月15日）與深圳市人工智能產業協會和愛永星辰生命健康集團進行合作協議的網上簽訂儀式。合作協議由恒大校長何順文教授分別與深圳市人工智能產業協會學術委員會主席趙克鋒教授和愛永星辰生命健康集團粵港澳灣區總部執行總裁田昆先生，在常務暨學術及研究副校長許溢宏教授、副校長（教學及學生體驗）陳漢宣教授、副校長（機構發展）方永豪博士及藝術設計系創系主任許焯權教授共同見證下簽署。

何順文校長致辭時感謝深圳市人工智能產業協會和愛永星辰生命健康集團的鼎力支持，他說：「南沙與前海均為大灣區經濟特區，是次合作是恒大進駐大灣區的第一步，並成為我們於內地的重要基地，具標誌性意義，亦同時體現兩間贊助機構對恒大教研工作的肯定。恒大將利用這兩個中心作各種教學研究與服務社群的用途，並積極探討多方面的交流合作機會，幫助學生及畢業生於大灣區發展。」

深圳市人工智能產業協會學術委員會主席趙克鋒教授致辭時表示歡迎香港恒生大學落戶前海，「前海深港現代服務業合作區就是要支持香港經濟社會發展、提升粵港澳合作水平、構建對外開放新格局的重要舉措，對推進粵港澳大灣區建設、支持深圳建設中國特色先行示範區，具有重要意義。」



愛永星辰生命健康集團粵港澳灣區總部執行總裁田昆先生致辭時表示，「愛永星辰集團一直致力打造完善的生命健康產業閉環，在這個閉環上，教育與研究是必不可少的關鍵，與香港恒生大學的深度合作也正基於此。最後，雙方在短時間內形成了合作框架和未來發展的共識。」

圖片：



圖一：恒大何順文校長與深圳市人工智能產業協會學術委員會主席趙克鋒教授，及愛永星辰生命健康集團粵港澳灣區總部執行總裁田昆先生分別簽署合作協議。



圖二：何順文校長致辭時感謝深圳市人工智能產業協會和愛永星辰生命健康集團的鼎力支持。



圖三：深圳市人工智能產業協會學術委員會主席趙克鋒教授致辭時表示歡迎香港恒生大學落戶前海。



圖四：愛永星辰生命健康集團粵港澳灣區總部執行總裁田昆先生致辭時表示教研是必不可少的發展關鍵，與香港恒生大學的深度合作也正基於此。

圖片下載：<https://bit.ly/3X5iA1C>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，以優質教學和學生的全方位發展為最優先目標。

矢志成為區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、結合生活與學習的住宿書院制度、互動小班教學、緊

香港恒生大學是一間於香港註冊成立之擔保有限公司

The Hang Seng University of Hong Kong is incorporated in Hong Kong with limited liability by guarantee

香港新界沙田小瀝源行善里 Hang Shin Link, Siu Lek Yuen, Shatin, New Territories, Hong Kong

電話Tel 3963 5000 傳真Fax 3963 5332 網址Website www.hsu.edu.hk



密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究，以及優質的學生發展/支援服務。恒大在 2021 年英國《泰晤士高等教育》(THE)「大學影響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首 200 名。大學致力培育年青人成為具明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

傳媒查詢

香港恒生大學傳訊及公共事務處

陸靜怡女士

直線：3963 5413

電郵：stellaluk@hsu.edu.hk

魏可晴女士

直線：3963 5067

電郵：ericangai@hsu.edu.hk